

Știri

AEP strânge informații despre desfășurarea alegerilor parlamentare



Autoritatea Electorală Permanentă anunță că a fost demarată o acțiune de colectare de informații cu privire la modul în care s-a desfășurat procesul electoral pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, prin intermediul unui chestionar online care a fost transmis operatorilor de calculator și experților electorali care au îndeplinit funcția de președinte al biroului electoral al secției de votare sau locțiitor al acestuia. Potrivit unui comunicat transmis vineri AGERPRES, chestionarele au fost trans-

mise prin sms și email celor 22.308 operatori de calculator, precum și celor 37.604 președinți ai birourilor electorale ale secțiilor de votare sau locțiitori ai acestora. „Obiectivul acestei acțiuni este evaluarea corectă și reală a modului de desfășurare a activităților biroului electoral al secției de votare în vederea îmbunătățirii tuturor aspectelor care alcătuiesc aceste activități”, precizează sursa citată. Cele două chestionare pot fi consultate pe <https://www.roaep.ro/prezentare/sondaj-de-opinie/>.

Protest PSD față de retragerea finanțării unor spitale



Parlamentarii și consilierii locali ai PSD din Capitală au protestat, vineri, în curtea sediului central al partidului, față de decizia Consiliului Local al Sectorului 1 de a retrage finanțarea pentru 4 spitale. „Protestăm vehement încă o dată și astăzi pentru tăierea finanțării a patru mari spitale din România de către Consiliul Local al Sectorului 1 și doamna primar a Sectorului 1, Clotilde Armand. Considerăm că, mai ales în plină pandemie, România nu își poate permite să taie finanțarea niciunui spital. Acum aproape 20 de ani, printr-o hotărâre de Guvern, 19 spitale au fost trecute în administrarea Primăriei Capitalei și niciun primar general nu a îndrăznit să taie finanțarea acestor spitale, dimpotrivă, așa spune, iar

cele 4 spitale care sunt acum în situația de a fi în aer au fost transferate tot prin acea hotărâre de Guvern către Consiliul Local al Sectorului 1 și, de asemenea, niciun primar al Sectorului 1, indiferent de culoarea politică și niciun consilier local, nici, nu a îndrăznit să taie finanțarea a 4 spitale atât de importante din București și din țară”, a spus președintele PSD București, Gabriela Firea, într-o conferință de presă la sediul central al PSD. Alături de Gabriela Firea, în curtea sediului central al PSD au fost prezenți parlamentarii și consilierii generali și locali ai PSD de București, care au venit cu afișe cu fotografiile și numele unor consilieri locali de la PNL și USR PLUS sub care era scris „Vinovat”.

Florin Cîțu spune că nu ia în calcul remanierea, deocamdată

Prim-ministrul Florin Cîțu a declarat, sâmbătă, că în acest moment nu ia în calcul o remaniere și a negat existența unor scandaluri în coaliția de guvernare, el precizând, totodată, că adoptarea Legii bugetului de stat va fi momentul consolidării coaliției, pentru următorii 4 ani de zile.

„Nu iau în calcul remanierea în acest moment, nu sunt scandaluri, cred că sunt... Este o coaliție nouă, o coaliție care vine după câțiva ani de zile de campanie electorală și cred că suntem încă la început, dar este o coaliție care devine din ce în ce mai puternică în fiecare zi și veți vedea că bugetul va fi acel moment care va solidifica această coaliție pentru următorii 4 ani de zile”, a declarat Florin Cîțu, la Spitalul „Dr. Carol Davila”, fiind întrebat de un jurnalist dacă are în vedere o remaniere la nivelul Guvernului în urma „tuturor scandalurilor” care au apărut cu informații din „surse politice”. El a subliniat, în



context, că „bugetul este o provocare pentru orice coaliție”. „Am spus clar criteriile de la care pornim cu acest buget anul acesta, fără risipa banului public. V-am dat câteva exemple, cheltuieli de personal s-au dublat în patru ani de zile. Nu cred că performanța celor care lucrează în administrația publică s-a dublat în această perioadă. De aceea, în acest an am vorbit de câteva reforme și una dintre ele este o reșezare a legii salarizării, în care să reglăm veniturile celor din administrația publică de performanță. Este momentul să facem acest lucru, nu doar să promitem că vom crește salariile în fiecare an și fără să cerem ceva la schimb. Nu

o cerem doar noi, o cerem românilor. Toți românii vor un aparat public performant și nu trebuie să ne fie frică să spunem acest lucru”, a afirmat Cîțu. Premierul a reiterat și faptul că trebuie stopate pierderile din companiile de stat. „Pe de altă parte, bineînțeles, sunt acele companii de stat care au pierderi de ani de zile. Trebuie să spunem stop. Am spus stop, ajunge, aici oprim această hemoragie a banului public și bătaia de joc asupra banului public. Cheltuielile cu subvențiile, s-au dublat și acestea în perioada 2016-2020, dar nu am văzut o performanță mai bună a acestor companii, din contră, am văzut adâncirea pierderilor. Așa că aceste com-

panii de stat care au pierderi trebuie să vină cu un program de restructurare dacă vor să mai fie susținute. Anul trecut am făcut acest lucru cu Tarom, se poate face acest lucru, multă lume a spus că nu se poate. Uitați-vă la Tarom, se restructurează, primește finanțare în continuare și, la un moment dat, o să fie și pe profit. Așa vom face cu toate companiile de stat. Este posibil ca unele dintre ele să nu supraviețuiască sau unii dintre managerii care au administrat prost aceste companii în acești ani să nu supraviețuiască, dar asta este prețul pe care trebuie să-l plătească dacă vrem să mergem mai departe”, a mai declarat premierul Florin Cîțu.

Orban, sprijinit pentru un nou mandat de președinte al partidului

Biroul Politic al Filialei PNL Sector 3 anunță că îl va sprijini pe președintele Ludovic Orban pentru a câștiga un nou mandat de lider al acestui partid. „Biroul Politic al Filialei PNL Sector 3 salută decizia președintelui Ludovic Orban de a candida pentru un nou mandat de președinte al Partidului Național Liberal și îi va acorda tot sprijinul pentru a câștiga cursa internă.

„Președintele Ludovic Orban a preluat partidul în iunie 2017, la un an după eșecul politic din 2016. După numai doi ani de la preluarea mandatului, Ludovic Orban a reușit să facă din PNL partidul câștigător în toate bătăliile politice electorale: europarlamentare, prezidențiale, locale și parlamentare”, se arată într-un comunicat al PNL sector 3 transmis, duminică, AGERPRES. Sursa citată menționează că Orban va avea „contracandidați redutabili” în PNL „competi-

ția fiind încurajată, pentru că așa se nasc liderii puternici”. „Cu eleganța unui om politic cu vechime și onoare, la o zi după alegerile parlamentare din 6 decembrie 2020, Ludovic Orban a demisionat din poziția de Prim-Ministru, deși reușita realizării unei coaliții de dreapta i se datează în mare măsură, așa cum se vede cu claritate acum, la 2 luni de la învestirea noului guvern. Ca președinte al Camerei Deputaților, Ludovic Orban și-a asumat modernizarea procesului legis-



lativ și curățarea sertarelor Parlamentului de proiectele de lege nocive, lăsate de PSD. Suntem convinși de faptul că Ludovic Orban va avea contracandidați redutabili, pentru că Partidul Național Liberal este un partid cu tradiție, în care democrația și libertatea de exprimare sunt respectate. În PNL competiția este încurajată, pentru că așa se nasc liderii puternici”, se adaugă în comunicatul ci-

tat. PNL Sector 3 susține că „este foarte important însă ca această confruntare internă să fie dusă pe un ton civilizat, cu argumente viabile și idei liberale valoroase”. „Esența competiției interne e aceea că toți suntem liberali, ne respectăm partidul, țara și ne dorim ce este mai bun pentru români. Iar puterea fiecărui liberal în parte stă în unitatea PNL”, se mai arată în comunicatul PNL sector 3.